

棉纺

署名人: 孔军

S0960200010037

021-62178407

kongjun@cjis.cn

鲁泰 A

000726

强烈推荐

消化成本上涨压力, 尽显龙头风范

一季度公司实现营业收入14.13亿元, 净利润2.08亿元, 分别同比增长40.15%、和40.17%, 超出市场预期。公司作为高端面料龙头企业, 订单饱满保证公司销量增长, 产品提价消化成本上涨影响使得毛利率得以稳定、业绩得以增长。另外公司有望加快内销市场的步子, 增加新的利润增长点。我们继续给予公司“强烈推荐”的投资评级。

投资要点:

- **公司产品提价消化原材料涨价、人工成本增加的影响, 使得 2011 年一季度增长超预期。**公司一季度实现收入 14.13 亿元, 利润总额 2.65 亿元, 净利润 2.08 亿元, 分别同比增长 40.15%、41.53%、40.17%。公司收入增长主要得益于公司产品价格提升 (同比提高约 30%左右), 同时由于新产能释放使得销量增长 8%左右, 因此公司一季度收入同比增长幅度较大。公司产品提价, 消化了公司原材料和人工成本上涨带来的影响 (一季度母公司产品平均毛利率为 29.64%, 同比提高了 0.33 个百分点, 没将反升), 加之销售费用率 (同比降 0.55 百分点) 和管理费用率 (同比降 0.98 百分点) 的降低, 使得公司利润总额和净利润的增长超过市场预期。
- **国内外市场对高端色织面料需求旺盛, 未来公司生产、销售将继续保持良好的增长态势。**由于纯棉色织面料良好的服用性, 国外需求量一直呈现增长趋势。在国内, 虽然低端纯棉色织面料产品供过于求, 但高端产品依然供不应求, 中国每年仍需进口 2.8 亿米高端纯棉色织布, 公司高端色织布替代进口产品的空间依然很大, 未来仍具有广阔的市场前景。目前公司生产订单饱满, 订单选择余地较大, 产品价格一直在涨, 加之公司拥有稳定的客户资源, 具有较强的抗汇率等风险能力, 因此公司未来生产、销售将继续保持良好的增长态势。
- **“订单向大企业集中”将保证公司订单量增长, 产品提价将保证公司全年毛利率不降, 公司全年业绩将继续增长。**2011 年行业形势将使众多中小企业退出, “订单向大企业集中”将继续保证公司产能扩张的订单量, 公司产品的销量将继续增长。由于公司提价后的高价产品将集中在二季度释放, 公司二季度产品毛利率将进一步得到提升 (虽然原材料成本也提高, 但是由于棉花成本占公司生产成本的 50%, 另考虑设备折旧等因素, 公司产品毛利率不会下降), 公司产品毛利率的稳定, 和销售收入的增长将保证公司全年业绩的增长。
- **“上海鲁泰公司”的设立预示公司将在内销市场加快步伐。**公司投资 500 万元在上海设立“上海鲁泰纺织服装有限公司”。这表明公司将在强化研发优势的基础上, 提高品牌推广力度, 扩大国内市场份额。公司目前主要品牌为: 佰杰斯 (网络销售) 和鲁泰格蕾芬 (专卖店销售, 目前由北京思创销售, 店铺 36 家)。“鲁泰格蕾芬”产品为国内市场上的中高端产品, 若公司加快“鲁泰格蕾芬”产品的市场占有率, 将会使公司的销售收入和业绩更上一个台阶。
- **继续给予公司“强烈推荐”投资评级。**我们预测公司 11-13 年 EPS 为 1.05、1.37、1.83 元, 未来 6-12 月目标价格可达 14 元, 继续给予公司“强烈推荐”投资评级。
- **风险提示:** 未来人民币单月升值幅度以及全球经济形势将影响公司产品的出口。

6-12 个月目标价: 14.00 元

当前股价: 10.75 元

评级调整: 维持

基本资料

上证综合指数	3057.33
总股本(百万)	995
流通股本(百万)	777
流通市值(亿)	84
EPS (TTM)	
每股净资产 (元)	4.77
资产负债率	32.4%

股价表现

(%)	1M	3M	6M
鲁泰 A	3.56	22.72	11.86
上证综合指数	5.18	12.86	3.45



相关报告

《鲁泰 A-“限制性股票激励计划”有助公司稳定和持续发展》2011-4-10

《鲁泰 A-外销继续强势、内销亦欲争霸》2011-3-29

《鲁泰 A-公司未来将继续保持良好的增长》2010-10-21

主要财务指标

单位: 百万元	2010	2011E	2012E	2013E
营业收入(百万元)	5026	6553	8357	10901
同比(%)	25%	30%	28%	30%
归属母公司净利润(百万元)	739	1046	1364	1821
同比(%)	30%	42%	30%	34%
毛利率(%)	32.5%	32.4%	32.7%	33.0%
ROE(%)	16.8%	20.1%	21.9%	24.0%
每股收益(元)	0.74	1.05	1.37	1.83
P/E	14.47	10.22	7.84	5.87
P/B	2.43	2.05	1.72	1.41
EV/EBITDA	9	7	5	4

资料来源: 中投证券研究所

附：财务预测表

资产负债表					利润表				
会计年度	2010	2011E	2012E	2013E	会计年度	2010	2011E	2012E	2013E
流动资产	2868	3706	4983	6984	营业收入	5026	6553	8357	10901
现金	604	864	1348	2272	营业成本	3391	4432	5623	7300
应收账款	155	219	273	359	营业税金及附加	5	6	8	10
其它应收款	75	92	120	155	营业费用	141	197	246	323
预付账款	388	423	572	727	管理费用	545	629	794	1039
存货	1466	1912	2428	3151	财务费用	39	25	25	2
其他	179	196	243	320	资产减值损失	45	0	0	0
非流动资产	4148	4237	4357	4184	公允价值变动收益	100	0	0	0
长期投资	69	0	0	0	投资净收益	-52	0	0	0
固定资产	3644	3686	3743	3753	营业利润	908	1264	1662	2228
无形资产	293	328	370	409	营业外收入	49	40	40	40
其他	142	222	244	22	营业外支出	22	7	7	7
资产总计	7016	7942	9340	11168	利润总额	935	1297	1695	2261
流动负债	2101	2211	2477	2784	所得税	120	159	211	280
短期借款	870	870	870	870	净利润	815	1138	1483	1980
应付账款	470	555	729	935	少数股东损益	76	92	120	160
其他	762	787	879	980	归属母公司净利润	739	1046	1364	1821
非流动负债	173	96	96	96	EBITDA	1310	1638	2070	2650
长期借款	86	86	86	86	EPS (元)	0.74	1.05	1.37	1.83
其他	87	10	10	10	主要财务比率				
负债合计	2274	2308	2573	2880	会计年度	2010	2011E	2012E	2013E
少数股东权益	337	429	549	708	成长能力				
股本	995	995	995	995	营业收入	24.5%	30.4%	27.5%	30.4%
资本公积	1130	1130	1130	1130	营业利润	39.2%	39.2%	31.5%	34.1%
留存收益	2283	3081	4092	5454	归属于母公司净利润	29.6%	41.5%	30.4%	33.5%
归属母公司股东权益	4404	5206	6218	7579	获利能力				
负债和股东权益	7016	7942	9340	11168	毛利率	32.5%	32.4%	32.7%	33.0%
现金流量表					净利率	14.7%	16.0%	16.3%	16.7%
会计年度	2010	2011E	2012E	2013E	ROE	16.8%	20.1%	21.9%	24.0%
经营活动现金流	1206	926	1374	1630	ROIC	18.8%	22.1%	26.1%	31.6%
净利润	815	1138	1483	1980	偿债能力				
折旧摊销	363	349	383	421	资产负债率	32.4%	29.1%	27.6%	25.8%
财务费用	39	25	25	2	净负债比率	45.08	45.70%	40.60	36.39%
投资损失	52	0	0	0	流动比率	1.37	1.68	2.01	2.51
营运资金变动	3	-556	-530	-800	速动比率	0.65	0.78	1.00	1.34
其它	-66	-31	13	27	营运能力				
投资活动现金流	-586	-411	-503	-248	总资产周转率	0.75	0.88	0.97	1.06
资本支出	517	478	453	200	应收账款周转率	32	35	34	34
长期投资	-14	-69	0	0	应付账款周转率	9.10	8.65	8.76	8.77
其他	-83	-1	-50	-48	每股指标 (元)				
筹资活动现金流	-663	-255	-387	-457	每股收益(最新摊薄)	0.74	1.05	1.37	1.83
短期借款	-163	0	0	0	每股经营现金流(最新摊薄)	1.21	0.93	1.38	1.64
长期借款	-6	0	0	0	每股净资产(最新摊薄)	4.43	5.23	6.25	7.62
普通股增加	0	0	0	0	估值比率				
资本公积增加	-5	0	0	0	P/E	14.47	10.22	7.84	5.87
其他	-489	-255	-387	-457	P/B	2.43	2.05	1.72	1.41
现金净增加额	-47	260	484	925	EV/EBITDA	9	7	5	4

资料来源：中投证券研究所，公司报表，单位：百万元

投资评级定义

公司评级

强烈推荐: 预期未来 6~12 个月内股价升幅 30%以上
推荐: 预期未来 6~12 个月内股价升幅 10%~30%
中性: 预期未来 6~12 个月内股价变动在 $\pm 10\%$ 以内
回避: 预期未来 6~12 个月内股价跌幅 10%以上

行业评级

看好: 预期未来 6~12 个月内行业指数表现优于市场指数 5%以上
中性: 预期未来 6~12 个月内行业指数表现相对市场指数持平
看淡: 预期未来 6~12 个月内行业指数表现弱于市场指数 5%以上

研究团队简介

孔军, 中投证券研究所纺织服装行业分析师, 中国纺织大学工学硕士, 7 年行业分析经历, 7 年证券行业从业经验。

主要研究覆盖公司: 鲁泰 A、孚日股份、报喜鸟、雅戈尔、伟星股份、烟台氨纶、七匹狼、山东如意、美邦服饰等

免责声明

本报告由中国建银投资证券有限责任公司(以下简称“中投证券”)提供, 旨在派发给本公司客户使用。中投证券是具备证券投资咨询业务资格的证券公司。未经事先书面同意, 本报告不得以任何方式复印、传送或出版作任何用途。合法取得本报告的途径为本公司网站及本公司授权的渠道, 非通过以上渠道获得的报告均为非法, 我公司不承担任何法律责任。

本报告基于中投证券认为可靠的公开信息和资料, 但我们对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证。中投证券可随时更改报告中的内容、意见和预测, 且并不承诺提供任何有关变更的通知。

本公司及其关联机构可能会持有报告中提到的公司所发行的证券头寸并进行交易, 也可能为这些公司提供或争取提供投资银行、财务顾问或金融产品等相关服务。

本报告中的内容和意见仅供参考, 并不构成对所述证券的买卖出价。投资者应根据个人投资目标、财务状况和需求来判断是否使用报告所载之内容和信息, 独立做出投资决策并自行承担相应风险。我公司及其雇员不对使用本报告而引致的任何直接或间接损失负任何责任。

中国建银投资证券有限责任公司研究所

公司网站: <http://www.cjis.cn>

深圳	北京	上海
深圳市福田区益田路 6003 号荣超商务中心 A 座 19 楼	北京市西城区太平桥大街 18 号丰融国际大厦 15 层	上海市静安区南京西路 580 号南证大厦 16 楼
邮编: 518000	邮编: 100032	邮编: 200041
传真: (0755) 82026711	传真: (010) 63222939	传真: (021) 62171434